Formulario de registro de preparación sacramental de St. Joseph 2023-2024

Nombre de su hijo(a):
Es un requisito de la Arquidiócesis de Seattle que los niños que se inscriban para la preparación de los sacramentos de la reconciliación y la comunión hayan tenido un año completo de escuela parroquial o clases de formación en la fe antes de inscribirse en la preparación sacramental.
Mi hijo(a) ha sido bautizado(a) como católico, tiene al menos 7 años y está en segundo grado, y se preparará y recibirá la Reconciliación y la Comunión en la Iglesia de St. Joseph el próximo año.
Durante el año escolar 2022-2023, mi hijo(a) estuvo inscrito(a) y asistió a: La Escuela Católica St. Joseph Programa de Formación en la Fe de St. Joseph Otro (indique la ubicación y la información de contacto):
Fecha de nacimiento de su hijo(a):/ Fecha de bautismo de su hijo(a):/
Nombre de la iglesia, ciudad y estado del bautismo:
Nombre del Padre:
Número de teléfono: Correo electrónico:
Nombre de la Madre:
Número de teléfono: Correo electrónico:
Domicilio:
Ciudad y código postal:
Parroquia de Registro:
Nota: Si su familia está registrada en una parroquia que no sea St. Joseph, se requiere una carta de permiso de su párroco.
Durante el año escolar 2023-2024, mi hijo(a) recibirá su educación religiosa en:
La Escuela Católica St. Joseph Programa de Formación en la Fe de St. Joseph
Hay una tarifa de preparación sacramental de \$100. Haga los cheques a nombre de St. Joseph Faith Formation o pague en línea en https://tinyurl.com/yv82uucc . Devuelva este formulario y el pago a la parroquia cuando esté completo. La inscripción no está completa hasta que se realiza el pago. Los formularios sin pago serán devueltos a la familia. Esta tarifa no es parte de la matrícula ni de las tarifas de la escuela St. Joseph.
Sólo para uso de oficina: Date received// Initials: Payment amount: \$ Date received/_/
Letter of permission received yes no N/A Proximate year attendance verified yes no